
Όνομα: _______________             Ημερ/νία: _________ 

 

1. Υπολογίζω και συμπληρώνω όπως στο παράδειγμα (φτιάχνω πρώτα το   

ζευγαράκι του 10): 

 

 

 

 

 

 

 
   
        
 Έχουμε 14 – 6 = 8                        Έχουμε  .... + .....  = ...... 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
       Έχουμε .... + .....  = ......                     Έχουμε  .... + .....  = ...... 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
       Έχουμε .... + .....  = ......                     Έχουμε  .... + .....  = ...... 

 

16 

10 

 

-7 

- - 

12 

10 

 

-4 

- - 

14 

10 

8 

-6 

-2 -4 

13 

10 

 

-5 

- - 

17 

10 

 

-9 

- - 

15 

10 

 

-8 

- - 



          2 Λύνω όπως στο παράδειγμα:   

 

      Αφού 9 + 8 = 17              τότε 17 – 8 = 9 

 

        Αφού 7 + 4 =                   τότε 11 – 4 = 

 

        Αφού 8 + 5 =                   τότε ....... - ......... =        

 

        Αφού 6 + 6 =                   τότε ........ - ........ = 

 

       Αφού 8 + 6 =                    τότε ........ - ......... = 

 

       Αφού 9 + 3 =                    τότε ......... - ......... =  

 
 

 

 

3) Στο περιβόλι του παππού υπάρχουν 15 δέντρα. Τα 9 είναι 

μηλιές . Πόσες είναι οι αχλαδιές; 

 

     ΖΩΓΡΑΦΙΖΩ                              ΛΥΝΩ                                                               

 

                                                                                       

__________________ 

                                              

                                          

 ΑΠΑΝΤΩ:  __________________ 
 

 

Η πρόσθεση και η αφαίρεση 

είναι 

αντίστροφες πράξεις! 


